
GASTROENTEROLOGICKÉ CENTRUM BEZRUČOVA JUNIOR 
SA ZAMERIAVA NA POSKYTOVANIE KOMPLEXNEJ 

ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI O DETSKÉHO PACIENTA 
VO VEKU 0-19 ROKOV S OCHORENÍM TRÁVIACEHO TRAKTU, 

PEČENE A PACIENTA S PORUCHOU VÝŽIVY. 

Zdravotnú starostlivosť poskytujú skúsení a kvalifi kovaní lekári a zdravotné 
sestry a centrum je vybavené najmodernejším prístrojovým vybavením.

Pacientom poskytujeme nielen odbornú starostlivosť na najvyššej úrovni, 
ale aj ústretový prístup a príjemné prostredie. Snažíme sa profesionálne 

a s citom pristupovať nie len k malým pacientom, ale aj ich rodičom.

v Gastroenterologickom Centre 
Bezručova 

VITA JTE

NAŠÍM CIEĽOM JE RÝCHLA A SPOĽAHLIVÁ 
DIAGNOSTIKA, KTORÁ VEDIE K ÚSPEŠNEJ LIEČBE 

NAŠICH PACIENTOV.

www.poliklinikabezrucova.sk



Najčastejšie symptómy, ktoré vedú k návšteve 
gastroenterologického centra: 

  pokles hmotnosti, neprospievanie
  poruchy vyprázdňovania: hnačka, zápcha
  opakované vracanie
  krvácanie z tráviaceho traktu
  anémia (chudokrvnosť)
  bolesti brucha, nevoľnosť, nafukovanie
  žlté sfarbenie očných bielkov
  poruchy hltania, pálenie za hrudnou kosťou
  chronický kašeľ (pri podozrení na refl uxovú chorobu pažeráka, 

 po vylúčení iných príčin)
  bolesti konečníka, krvácanie z konečníka

Medzi odborné vyšetrenia, ktoré centrum poskytuje patria:
  Laboratórne vyšetrenia (odbery krvi), vyšetrenia stolice
  Výdychové testy (laktózo-tolerančný test, fruktózo-tolerančný a SIBO test)
  Endoskopické vyšetrenia – gastroskopia, rektoskopia, kolonoskopia
  Vyšetrenia je možné vykonať v analgosedácii alebo celkovej anestézii
  24 hodinová pH metria – na stanovenie refl uxovej choroby pažeráka
  Ultrasonografi cké vyšetrenie
  Konzultačné služby - odborný second opinion

Poskytujeme diagnostické, terapeutické možnosti 
a starostlivosť o pacientov:

  So všetkými diagnózami a symptómami v súvislosti s ochoreniami 
tráviaceho traktu pečene, žlčových ciest  a pankreasu

  IBD ochorenia (Crohnova choroba, ulcerózna kolitída) 
  Celiakia
  Autoimunitné ochorenia – pečene, pankreasu a žlčových ciest
  Refl uxová choroba pažeráka, eozinofi lné zápaly tráviaceho traktu
  Poruchy vyprázdňovania
  U dojčiat poruchy výživy, neprospievanie, alergia na bielkovinu 

kravského mlieka
  Funkčné poruchy tráviaceho traktu
  Iné

Zariadenie je vybavené 
stacionárom, kde je možnosť 
podávať infúznu liečbu

  Biologickú liečbu pre pacientov 
 s IBD (Crohnova choroba, 
 ulcerózna kolitída)
  Parenterálne podávanie železa
  iné

Kedy vyhladať pomoc Gastroenterologického centra?

www.poliklinikabezrucova.sk



Na vstupné vyšetrenie si prineste všetku dostupnú zdravotnú dokumentáciu, 
ktorá sa týka Vašich tráviacich ťažkostí, napríklad staršie nálezy od 
gastroenterológa, správy z hospitalizácie a výsledky dôležitých vyšetrení 
ako CT alebo MR.

Osobitne si pripravte zoznam liekov, ktoré užívate, vrátane dávkovania.
Pri príchode na vstupné vyšetrenie sa prihláste na recepcii a odovzdajte 
kartičku poistenca. Medicínska koordinátorka Vás následne usmerní, vydá 
Vám zdravotnú kartu centra a usadí v čakárni, kde počkáte na vyšetrenie.

Samotné vstupné vyšetrenie vykoná lekár, ktorý sa Vás bude pýtať 
na Vaše ťažkosti, okolnosti ich vzniku, iné ochorenia, lieky ktoré užívate, 
alergie a ďalšie potrebné zdravotné údaje. Vykoná takisto potrebné 
fyzikálne vyšetrenie. 

Ako sa objednať na vstupné vyšetrenie?

Ako prebieha vstupné vyšetrenie?

Prvým miestom, s ktorým sa v našom centre 
stretnete je moderne vybavená recepcia.

Naša medicínska koordinátorka zabezpečuje 
objednanie pacienta na vstupné vyšetrenie na 
presný termín a zodpovie Vám aj Vaše otázky.

Objednať sa je možné osobne, e-mailom 
alebo cez kontaktný formulár, ktorý je 
dostupný na web stránke centra 
www.poliklinikabezrucova.sk.

Pri objednaní je potrebné uviesť: meno 
a priezvisko, rodné číslo, zdravotnú poisťovňu
a kontaktné údaje ako je telefónne číslo, 
prípadne e-mailovú adresu.

Tiež je potrebné predložiť odporúčanie od praktického lekára alebo 
špecialistu nie staršie ako 12 mesiacov.

Bez odporúčania vyšetrenie zdravotná poisťovňa neuhrádza, 
v takom prípade je možné ho realizovať ako samoplatca.

www.poliklinikabezrucova.sk

Lekár odporučí, aké odborné 
vyšetrenia sú potrebné 
pre stanovenie diagnózy 
a stanoví diagnostický 
a liečebný plán. S lekárom 
môžete tento plán 
prediskutovať v ambulancii.



Endoskopické vyšetrenie u dieťaťa vždy indikuje 
detský gastroenterológ, po vstupnom vyšetrení 
a zhodnotení  klinických príznakov a výsledkov vyšetrení.  

V prípade ak je pacient už sledovaný detským gastroenterológom mimo 
Gastroenterologického centra Bezručova Junior a jeho ošetrujúci 
detský gastroenterológ indikuje endoskopiu a nemá možnosti uvedené 
vyšetrenie uskutočniť, je možné vyšetrenie vykonať v našom centre aj 
bez vstupného vyšetrenia. V takom prípade pokračuje v starostlivosti 
svojho ošetrujúceho lekára, ktorému budú zaslané výsledky vyšetrenia. 

Ako prebieha endoskopické  vyšetrenie? 
(gastroskopia, kolonoskopia)
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Endoskopické vyšetrenie sa vykonáva 
pomocou prístrojového vybavenia 
prisbôsobeného veku dieťaťa (veľkosť, 
hrúbka prístrojov). Je možnosť vykonať 
vyšetrenie: a) v lokálnom znecitlivení, b) 
v analgosedácii, c) v celkovej anestézii. 
Výber spôsobu vyšetrenia závisí od veku 
dieťaťa a samozrejme aj od výberu rodiča. 

Pred vyšetrením sú rodič aj dieťa informovaní o podrobnostiach 
vyšetrenia. Súčasťou je podpísanie informovaného súhlasu. V prípade 
celkovej anestézie je potrebné, aby dieťa bolo pri vyšetrení zdravé 
sa musí, pred celkovou anestéziou, podrobiť pediatrickému vyšetreniu. 

Pediatrické vyšetrenie je možné vykonať u svojho všeobecného lekára 
pre deti a dorast alebo je ho možné vykonať aj v našom centre. 
Pred vyšetrením v celkovej anestézii je rodič informovaný a poučený 
aj priamo anesteziológom, následne  podpíše  súhlas s celkovou 
anestéziou. 

Samotné vyšetrenie sa vykonáva v priestoroch endoskopického 
pracoviska. Po výkone v celkovej anestézii alebo po analgosedácii je dieťa 
monitorované na lôžku skúsenou detskou anesteziologickou sestrou, 
v prítomnosti rodiča. Po zobudení a odsúhlasení anesteziológa odchádza 
domov v sprievode rodiča. 

Vyšetrenie sa vykonáva 
vždy nalačno, v prípade 
kolonoskopického vyšetrenia 
je potrebná aj príprava na 
vyčistenie čreva o ktorej je 
rodič vopred informovaný. 

Príprava sa vykonáva 
v domácom prostredí. 



IBD ochorenia 
(Crohnova choroba, ulcerózna kolitída)

  V centre pôsobia odborníci, ktorí majú dlhoročné skúsenosti 
s pacientami s IBD ochorením a tejto problematike sa venujú na 
všetkých úrovniach (diagnostickej, liečebnej, vedeckej, publikačnej, 
vzdelávajú ďalších lekárov v tejto problematike, sledujú najmodernejšie 
trendy liečby IBD pacientov v spolupráci so zahraničnými odborníkmi)

  Poskytujeme najmodernejšie terapeutické postupy vrátane 
biologickej liečby. V centre je možné podávať biologickú liečbu vo 
forme injekcií alebo aj infúzií podávaných ambulantne v stacionári, 
ktorý je prispôsobený detskému pacientovi. Podávanie liečby je 
s možnosťou prítomnosti rodiča.

  Centrum je zapojené aj do viacerých multicentrických medzinárodných 
štúdií, to znamená, že je možné po súhlase pacienta a rodiča podávať 
aj novú inovatívnu liečbu.

  Centrum úzko spolupracuje s ďalšími špecialistami z odboru detská 
chirurgia rádiológia a psychológia

  V centre pôsobí špecializovaná IBD sestra s dlhoročnými skúsenosťami

  Po dovŕšení 19 roku života je možné priamo prejsť do starostlivosti 
gastroenterológa pre dospelých pacientov priamo v našom centre.

  Náš tím pripravuje pre 
 pacientov informačný portál 
 www.crohnika.sk

  Pripravujeme informačné 
 materiály o IBD u detí 
 a adolescentov určené
 pre pacienta a rodiča.

  Do pozornosti dávame
 publikácie vydané pod 
 autorským vedením
 MUDr. Ivety Čiernej

 Crohnova choroba a ulcerózna 
kolitída u detí a adolescentov 

 a Sprievodca liečebnou výživou 
 u detí a adolescentov s Crohnovou 

chorobou - CDED diéta 
 u detí a adolescentov s Crohnovou 



Nadštandardné služby recepcie sú súčasťou troch balíkov nadštandardných 
služieb CELIATIC, PLUS alebo MAX, ktoré je možné zakúpiť na recepcii 
alebo online cez webstránku centra www.poliklinikabezrucova.sk. 

Balíky obsahujú nadštandardné služby recepcie, ako je komplexný 
elektronický manažment pacienta a garanciu včasných termínov 
ambulantných vyšetrení. Balík MAX zahŕňa aj bezbolestné vyšetrenie 
počas endoskopie (analgosedácia). 

Nadštandardné služby recepcie 

Pondelok 8.00 – 12.00  13.00 – 15.00 hod.

Utorok 8.00 – 12.00 13.00 – 15.00 hod.

Streda 8.00 – 12.00 13.00 – 15.00 hod.

Štvrtok 8.00 – 12.00 13.00 – 15.00 hod.

Piatok 8.00 – 12.00 13.00 – 14.00 hod.

Ordinačné hodiny centra

www.poliklinikabezrucova.sk

OBJEDNAJTE SA ONLINE

Zdravotná starostlivosť je pre všetkých pacientov naďalej hradená bez 
doplatku zo zdravotného poistenia. Po objednaní služby sa podpíše 
s klientom dohoda a vystaví sa Bonusová karta s číslom. 

Pre pacientov, ktorí si aktivujú balík PLUS alebo MAX, bude k dispozícii 
osobná asistencia s prednostným vybavovaním požiadaviek na 
osobitnom telefónnom čísle. Toto číslo dostanú pri objednaní balíka 
služieb.

Veríme, že sa rozhodnete pre vyšší štandard, ktorý Vám chceme 
aj naďalej ponúkať a oceníte komfort, ktorý Vám prinášajú služby 
recepcie Gastroenterologického centra Bezručova Junior.



www.poliklinikabezrucova.sk

OBJEDNAJTE SA ONLINE

CELOROČNÁ STAROTLIVOSŤ - MULTI KARTA 

Potrebujete pre svoje deti služby viacerých lekárov?

Na Bezručke máte možnosť získať ROČNÚ MULTI KARTU JUNIOR 
so starostlivosťou lekárov počas celého roka podľa Vášho výberu.

Ako fungujú ročné karty MULTI JUNIOR v praxi? 

MULTI - získate prístup k nadštandardnej zdravotnej starostlivosti
všetkých lekárov. Zakúpenie ročnej karty MULTI vám zaručuje možnosť 
objednať sa v ktoromkoľvek medicínskom centre Polikliniky Bezručova.

Kúpou ročnej karty MULTI Junior budú mať Vaše deti prístup k nadštan-
dardnej zdravotnej starostlivosti vo všetkých našich ambulanciách,
ktoré sa starajú o detských pacientov:

Pediatrické centrum Bezručova, Gastroenterologické centrum Bezručova 
Junior, ORL centrum Bezručova, Dermatologické centrum Bezručova, 
Urologické centrum, Bezručova, Gynekologické centrum Bezručova, 
Oftalmologické centrum Bezručova a Diagnostické centrum Bezručova.

Karta MULTI BASIC je ekonomickou voľbou, s ktorou budete 
mať prístup k 100% zdravotnej starostlivosti a k výberu 
základných služieb manažovania termínov.

Karta MULTI PLUS je pre tých, ktorí potrebujú vybaviť
všetko potrebné rýchlo a bez komplikácií. Vyhovuje potrebám 
väčšiny pacientov.

Karta MULTI MAX je bonusovou kartou pre najnáročnejších 
klientov, ktorí nechcú žiadne kompromisy a očakávajú 
individuálny nadštandardný prístup.

V prípade otázok nás neváhajte kontaktovať:
e-mailom: multi@polibez.sk, telefonicky: 02/39 22 39 44 

osobne v Klientskom centre na prízemí Polikliniky Bezručova



Veríme, že sa rozhodnete pre vyšší štandard, ktorý Vám 
chceme aj naďalej ponúkať a oceníte komfort, 

ktorý Vám prinášajú služby recepcie 
Gastroenterologického centra JUNIOR. 

Ponúkame  
 Profesionálny, príjemný a ústretový prístup ku každému pacientovi

 Prvotriedne prístrojové vybavenie 

 Rýchle termíny, nadštandardné služby recepcie 
 Gastroenterologického centra, objednávanie na presný termín

 Nové krásne priestory v legendárnej poliklinike 
 pri Modrom kostolíku

 Komplexnú starostlivosť spolu s ďalšími lekármi 
 - špecialistami Polikliniky Bezručova

Máme uzatvorené zmluvy so všetkými zdravotnými poisťovňami. 

Na Vašu návštevu sa tešia lekárky 
Gastroenterologického centra Bezručova JUNIOR

Poliklinika Bezručova
Bezručova 5, 811 09 Bratislava

Slovenská republika
Email: gastrojunior polibez.sk

Tel: 02/ 39 11 30 10
www.poliklinikabezrucova.sk

MUDr. Iveta Čierna, PhD.
Vedúci lekár centra, pediatrický 

gastroenterológ a hepatológ

MUDr. Dagmar Székyová
Pediatrický gastroenterológ 

a hepatológ


